



World Christian Fellowship

60, High Worples, Rayners Lane, Harrow
Middlesex, HA2 9SZ, United Kingdom

www.wcflondon.com
wcflondon@gmail.com

Correcting someone privately

Part 02

யாரையாவது நியாயப்படுத்த முடியுமா?

மற்றவர்களின் எண்ணங்களையும், நோக்கங்களையும் நியாயப்படுத்தி, நியாயந்தீர்க்க போதிக்கின்ற வேதவாக்கியம் எது?

வேதவாக்கியங்கள் எல்லாம் நம்மை சத்தியம் எது? பொய் எது? மற்றும் சரி எது? பிழை எது? மற்றும் நல்லது எது? தவறு எது? என்று பகுத்தறியச்சொல்லி இருக்கின்றது.

இயேசு கூறினார், "தோற்றத்தின்படி தீர்ப்பு செய்யாமல், நீதியின்படி தீர்ப்புசெய்யுங்கள்" (யோவான் 7:24). கொரிந்திய விசுவாசிகளுக்கு பவுல் எழுதினார்: "உங்களைப் புத்திமாள்களென்று எண்ணிப் பேசுகிறேன்: நான் சொல்லுகிறதை நீங்களே நிதானித்துப் பாருங்கள்." (1 கொரிந்தியர் 10:15).

மத்தேயு 18:15-20, 15. உன் சகோதரன் உனக்கு விரோதமாகக் குற்றஞ்செய்தால், அவனிடத்தில் நீ போய், நீயும் அவனும் தனித்திருக்கையில், அவன் குற்றத்தை அவனுக்கு உணர்த்து; அவன் உனக்குச்

செவிகொடுத்தால், உன் சகோதரனை ஆதாயப்படுத்திக் கொண்டாய். 16. அவன் செவிகொடாமற்போனால், இரண்டு மூன்று சாட்சிகளுடைய வாக்கினாலே சங்கதிகளெல்லாம் நிலைவரப்படும்படி, இரண்டொரு வரை உன்னுடனே கூட்டிக்கொண்டு போ. 17. அவர்களுக்கும் அவன் செவிகொடாமற்போனால், அதைச் சபைக்குத் தெரியப்படுத்து; சபைக்கும் செவிகொடாதிருப் பானானால், அவன் உனக்கு அஞ்ஞானியைப் போலவும் ஆயக்காரனைப்போலவும் இருப்பானாக. 18. பூலோகத்திலே நீங்கள் எவைகளைக் கட்டுவீர்களோ அவைகள் பரலோகத்திலும் கட்டப்பட்டிருக்கும்; பூலோகத்திலே நீங்கள் எவைகளைக் கட்டவிழ்ப்பீர்களோ அவைகள் பரலோகத்திலும் கட்டவிழ்க்கப்படும் என்று மெய்யாகவே உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன். 19. அல்லாமலும், உங்களில் இரண்டுபேர் தாங்கள் வேண்டிக்கொள்ளப்போகிற எந்தக் காரியத்தைக் குறித்தாகிலும் பூமியிலே ஒருமனப்பட்டிருந்தால், பரலோகத்திலிருக்கிற என் பிதாவினால் அது அவர்களுக்கு உண்டாகும் என்று உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன். 20. ஏனெனில், இரண்டு பேராவது மூன்று பேராவது என் நாமத்தினாலே எங்கே கூடியிருக்கிறார்களோ, அங்கே அவர்கள் நடுவிலே இருக்கிறேன் என்றார்.

இங்கே பூமியில் உள்ள அவரது பிள்ளைகளுக்கு தேவனுடைய விருப்பம் வாழ்க்கை பரிசுத்தம். 1 பேதுரு 1:16, "நீங்கள் பரிசுத்தராயிருங்கள், நான் பரிசுத்தராய் இருக்கிறேன்" (பழைய ஏற்பாட்டிலிருந்து புதிய

ஒரு தீர்க்கதரிசியின் வேலை சில நேரங்களில் ஆபத்தான வேலை. நான் பெற்ற அனுபவங்கள் பல!

ஆனால் நீங்கள் அமைதியாக உங்கள் நிலையில் நின்று உண்மையை பேசுகிறீர்கள். அவர்கள் சுற்றி வருவார்கள். சிலருக்கு அதை உணர்வதற்கு சில நேரம் ஆகலாம், ஆனால் நீங்கள் ஜெபித்து, அவற்றை அணுகுங்கள்.

உங்கள் நோக்கம் அன்பாக இருக்க வேண்டும் என்பதை நினைவில் வையுங்கள், உங்கள் இலக்கு பாவத்தில் விழுந்த அவரை மீண்டும் தேவனுக்குள் கட்டி எழுப்பி தேவண்டொடும் மற்றவர்களோடும் சமாதானம் உண்டாக்க அழைக்கப்பட்டிருக்கின்றோம்.

உடன்படிக்கைத் திருச்சபைக்கு லேவியராகமம் 11:44) மேற்கோள் காட்டியது.

தேவன் தம்முடைய மக்களின் பரிசுத்தத்தன்மைக்காக மிகவும் அக்கறையுள்ளவராக இருக்கிறார், எனவே நாம் சமமாக அக்கறையுள்ளவராக இருக்க வேண்டும்.

நம்மால் வாழ முடியாத ஒரு செய்தியை பிரசங்கம் மற்றும் தேவாலயத்தில் கற்பிக்க முடியாது. தேவனுக்கு முன்பாகவும் உலகிற்கு முன்பும் அந்த சபை ஒரு நேர்மையும் மதிப்பும் இல்லாததாக போய்விடும்.

இந்த சூழலில் பார்க்கலாம். மத்தேயு புத்தகத்தில் இயேசு இரண்டாவது முறையாக திருச்சபை என்கின்ற வார்த்தையை பயன்படுத்துகிறார். முதல் தடவை மத்தேயு 16 பேசினார்.

இப்போது அவர் இந்த காரியங்களை பகிர்ந்துகொள்ளும் போது இயேசு தம் கைகளில் குழந்தையை வைத்திருக்கிறார்.

அத்தியாயத்தின் கருப்பொருள் ராஜ்யத்தின் மக்களைப் பற்றியது.

வி 1-4, நீங்கள் குழந்தைகள் போல் இல்லாவிட்டால் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் நுழைய முடியாது

5-9, தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் பிள்ளைகளைப் போல நீங்களும் பாதுகாக்கப்படுவீர்கள்

V10-14, நீங்கள் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் ஒரு குழந்தை போல் அக்கறை காட்டப்படுவீர்கள்.

V15-20, நீங்கள் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் ஒரு குழந்தை போன்ற ஒழுக்கம் பயிற்றுவிக்கப்படும்.

V21-35, தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் ஒரு குழந்தை போன்று நீங்கள் மன்னிக்கப்படுவீர்கள்.

கர்த்தராகிய இயேசு தேவாலயத்தில் போதிக்கிறார் என நீங்கள் உங்கள் மனதில் தெளிவாக அறிந்து இருக்கின்றீர்கள் என்று நம்புகிறேன்.

ஒவ்வொரு குழந்தைக்கும் ஒழுக்கம் தேவை. நீங்கள் உங்கள் குழந்தையை நேசிக்கிறீர்கள் என்றால், நீங்கள் குழந்தையை சிட்சிக்க வேண்டும்.

எபிரெயர் 12 அதை பற்றி அழகாக பேசுகிறார். தேவன் நேசிக்கும் அனைவரையும் அவர் நிச்சயமாக சிட்சிப்பார்.

15 சகோதரன் உன்மேல் குற்றஞ்செய்தால், உனக்கு விரோதமாய்ப் பாவஞ்செய்தால், (சில கையெழுத்துப்பிரதிகளில் “உங்களுக்கு எதிரான” என்கின்ற சொற்கள் இல்லை)

முதலில் போய் அவரிடம் நேரடியாகவும் தனிப்பட்ட முறையில் பேசவும்.

ஏன்?

உங்கள் சகோதரனை நீங்கள் திருத்தி அவரை தேவனுக்கு நேராகத் திருப்பிவிட முடியும்.

மற்றும் குறிக்கோளை வழங்குவதற்காக உங்களோடு சேர்ந்து தேவன் காரியங்களை வாய்க்கப்பண்ணுவார்.

6. நீங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதற்கும் சிலவேளைகளில் உங்களை குற்றம்சாற்றப்படுவதற்கும் தயாரா? Are you prepared for the risk of rejection and some cases attack on you?

நீங்கள் முன் எச்சரிக்கையாக மேல சொன்ன எல்லா காரியங்களை செய்தாலும் நீங்கள் திருத்த முற்படும் நபர் உங்கள் மேல் கோவம் கொள்ளலாம் மேலும் தன செய்தது சரி தான் என்று தன்னை நியாயப்படுத்தலாம்.

பல முறை உங்களை விமர்சித்து அல்லது தாக்கினால் ஆச்சரியப்படவேண்டியதில்லை.

நீங்கள் உங்கள் சாந்தகுணத்தை இழந்துவிட்டால், அல்லது அவரை எதிர்த்துப் பேசினால், நீங்கள் வேதாகமத்தை கொண்டு சரி செய்யும் உங்கள் திறனை இழந்துவிடுவீர்கள்.

உங்கள் மீது தாக்குதல் செய்தால் நீங்கள் அதை தனிப்பட்ட முறையில் உங்கள் மேல் கூறியதாக எடுத்துக்கொள்ளக்கூடாது. நீங்கள் சுயமாக செல்லவில்லை நீங்கள் தேவனுடைய பிரதிநிதியாக அங்கு அவரை காட்ட செல்கின்றீர்கள் என்பதை மறந்து போய்விடக்கூடாது.

5. நீங்கள் செல்ல இது தேவனுடைய நேரமா?

is it God's time for me to go?

தாவீது பத்சேபாளுடன் பாவம் செய்தபோது தேவன் ஒரு வருடம் காத்திருந்தார், பிறகு தீர்க்கதரிசி நாத்தான் அனுப்பினார்.

அதற்கு முன்பு, தாவீது ஒருவேளை செவிகொடுத்திருக்கமாட்டார். அதுபோலவே, அவர் குற்றமுள்ளவராக இருந்தார், அதனால் அவர் தேவனின் வழிக்கு தயாராக இருந்தார் (சங்கீதம் 38, 51). சரியான நேரத்திற்கு பரிசுத்த ஆவியானவரை நீங்கள் உணர வேண்டும்.

நீங்கள் உங்கள் நேரத்தை தேவனிடம் ஜெபத்தில் செலவழித்தால், நீங்கள் திருத்த சொல்லவேண்டுமா இல்லையா என்பதை தேவன் வெளிப்படுத்துவார்.

ஒரு நல்ல ஒழுங்கு, "நீங்கள் தேவனிடத்தில் ஜெபித்து அவரிடம் இருந்து பதில் வருவது வரை திருத்துவதைக்குறித்து அவரை அணுகாதீர்கள்."

சில நேரங்களில் தேவன் உங்கள் பிரார்த்தனைகளுக்கு பதிலளிக்கிறார் நீங்கள் திருத்த வேண்டிய நபர் தானாக திருந்துவதை காணமுடியும் நீங்கள் அவரிடம் செல்ல வேண்டியதில்லை. என் வாழ்க்கையில் இதை தனிப்பட்ட முறையில் நான் பார்த்திருக்கிறேன்.

மற்ற நேரங்களில், தேவன் அந்த நபரின் இதயத்தை தயாரிக்க வேலை செய்வார், சரியான உந்துதல்கள்

கலாத்தியர் 6:1-2, 1. சகோதரரே, ஒருவன் யாதொரு குற்றத்தில் அகப்பட்டால், ஆவிக்குரியவர்களாகிய நீங்கள் சாந்தமுள்ள ஆவியோடே அப்படிப்பட்டவனைச் சீர்பொருந்தப்பண்ணுங்கள்; நீயும் சோதிக்கப்படாதபடிக்கு உன்னைக்குறித்து எச்சரிக்கையாயிரு. 2. ஒருவர் பாரத்தை ஒருவர் சுமந்து, இப்படியே கிறிஸ்துவினுடைய பிரமாணத்தை நிறைவேற்றுங்கள்.

எனவே, சகோதரன் / சகோதரியை வென்றெடுப்பதே இந்த நோக்கம். மறுமலர்ச்சிக்கு! Resurrection!

மென்மையாக அவர்களை கையாள வேண்டும்!

போய் அவனுடைய பாவத்தை அவனுக்குச் சொல். செல்ல வேண்டிய கட்டாயம்.

நட!

தொடர்!!

மற்றும் தொடர்ந்து செல்லுங்கள்.

உங்கள் கருத்தை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள், சமாதானப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள், உங்கள் கருத்தை அவர்களுக்கு விளக்கி சொல்லலாம்.

நேரம் மற்றும் முயற்சி எடுக்க வேண்டும்.

இது ஒரு கடினமான பணியாகும்.

இது ஒரு மென்மையான பணியாகும்.

இது உங்களுக்கு பயமாக இருக்கலாம், நீங்கள் உங்கள் உறவைப் பற்றி கவலைப்படுவீர்கள்.

நீங்கள் எனக்கும் நேரலாம் என்று உணர்ந்து மனத்தாழ்மையுடன் செல்லுங்கள்!

நீங்கள் கூட இப்படி சோதிக்கப்படலாம்.

நீங்கள் சாந்தமாக செல்லுங்கள்.

‘ஒருவர் பாரத்தை ஒருவர் சுமந்து, இப்படியே கிறிஸ்துவினுடைய பிரமாணத்தை நிறைவேற்றுங்கள்’ என்று கூறுகிறார்.

கிறிஸ்துவின் பிரமாணம் என்ன?

இது அரசு பிரமாணமாகும், சுதந்திரத்தின் பிரமாணமாகும், அன்பின் பிரமாணமாகும்.

நீங்கள் ஒருவருடைய பாவத்திற்கு எதிர்கொள்ளும் போது உங்கள் மனப்பான்மை என்ன?

1. நீங்கள் எல்லாம் தெரிந்தவர்கள் போல போகாதீர்கள்
2. நீங்கள் மிகவும் பக்திமானைப்போல போகாதீர்கள்
3. சுய நீதிமானாக போகாதீர்கள்
4. சுய திருப்தி கொள்ள போகாதீர்கள்
5. பழிவாங்கல் செய்ய போகாதீர்கள்
6. ஆனால் மனத்தாழ்மையுள்ள, சாந்தமான, அன்புள்ள, நேர்மையான மற்றும் அவர்களை எடுத்து கட்ட

வழக்குரைஞர் வழக்கை நீதிமன்றத்தில் நிரூபிக்க பயன்படுத்தும் வார்த்தையாகும்.

எனவே, உங்கள் சகோதரன் / சகோதரி பாவம் செய்திருப்பதைப் பற்றி நீங்கள் என்ன நினைக்கிறீர்கள் என்பதைப் பற்றி கவனமாக சிந்திக்க வேண்டும் ஏனென்றால் அவர்கள் தேவனுடனும் மற்றவர்களுடனும் சமரசம் செய்து தங்கள் பாவங்களை விட்டு விட வேண்டும்.

நாதன், தாவீதுக்கு எதிராக விபச்சாரம் மற்றும் கொலை என்ற குற்றங்களைப் பற்றி அவர் பேசியது, உன்னதமான வேதாகம உதாரணமாக இருக்கிறார். அவர் தாவீதுடம் ஒரு பணக்காரனைப் பற்றி ஒரு கதையைச் சொன்னார். அவர் பல ஆட்டுக்குட்டிகளில் ஒன்றைக் கொல்ல விரும்பவில்லை, மாறாக ஒரு ஏழை மனிதனின் செல்ல பிராணியை எடுத்து தன்னுடைய விருந்தினருக்காக அதைக் கொன்றார்.

இந்த அநீதியைக் குறித்து தாவீது கோபமடைந்தபோது, நாதான், "நீ தான் அந்த மனிதன்!"

தாவீது மனந்திரும்பி திரும்பினார் (2 சாமுவேல் 12: 1-7). நினைவில் வைத்து கொள்ளுங்கள், உங்கள் சகோதரனை நீங்கள் மீட்டெடுக்க வேண்டும். அவரை தூக்கி எறியாதீர்கள் அல்லது நீங்கள் சொல்வது சரி, அவர் தவறு என்று நிரூபிக்க வேண்டும் என்று எண்ணாதிருங்கள்.

3. உங்களிடம் அனைத்து உண்மைகளும் இருக்கின்றதா?

Do you have all the facts?

நீதிமொழிகள் 18:13, காரியத்தைக் கேட்குமுன் உத்தரம் சொல்லுகிறவனுக்கு, அது புத்தியீனமும் வெட்கமுமாயிருக்கும்.

வேதாகமத்தின் தகவல் சத்தியத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டது. நீங்கள் யாரையாவது திருத்தும் முன், நீங்கள் என்ன நடந்தது மற்றும் என்ன நடந்து கொண்டிருக்கிறது என்பதைப் பற்றிய முழு உண்மையையும் உறுதி செய்ய வேண்டும். நான் எப்போதும் சொல்வதுண்டு ஒவ்வொரு கதைக்கும் மூன்று பக்கங்கள் உண்டு ஒரு பக்க இல்லை.

4. உங்களிடம் சரியான வார்த்தை இருக்கிறதா?

Do you have the right words?

மத்தேயு 18:15, 15. உன் சகோதரன் உனக்கு விரோதமாகக் குற்றஞ்செய்தால், அவனிடத்தில் நீ போய், நீயும் அவனும் தனித்திருக்கையில், அவன் குற்றத்தை அவனுக்கு உணர்த்து; அவன் உனக்குச் செவிகொடுத்தால், உன் சகோதரனை ஆதாயப்படுத்திக் கொண்டாய்.

இங்கு பயன்படுத்தப் பட்டுள்ள ஒரு சொல் நீதிமன்றத்தில் உள்ள வழக்கைப் போல, வழக்கில் ஒரு

உங்கள் இலக்கு "உங்கள் மனதில் ஒரு பகுதியை கொடுக்க," அல்லது "அவரை அவரது இடத்தில் வைக்க" அல்லது "உங்கள் மனதில் இருப்பதை கொட்டுவதற்கு" அல்ல.

முதல் நீங்கள் ஒருவரோடு தனியாக வேறு ஒருவரும் இல்லாத வண்ணம்.

நேரடியாக தனியாக செல்.

துரதிருஷ்டவசமாக, பலர் உடனடியாக மற்றவர்களிடம் பகிர்ந்துகொள்வதைப் பார்க்கிறோம். பிரார்த்தனை/ஜெபம் என்கின்ற கோரிக்கையின் பின்னணியில் அவர்கள் தவறான செய்தியை பகிர்ந்துகொள்கிறார்கள்.

யாருக்கும் தெரிய வேண்டியதில்லை. உங்களுக்கு தெரிந்த உடனேயே அந்த நபரிடம் சென்று நேருக்கு நேர் பேசுங்கள்.

தொலைபேசி அழைப்பு இல்லை,

WhatsApp இல்லை,

வேறு எந்தவொரு முறையும் இல்லை.

யாருக்கும் தெரிய வேண்டியதில்லை. உங்கள் போதகர் அல்லது தலைவர் கூட.

ஏனென்றால், உங்கள் நோக்கம் அந்த சகோதரர் அல்லது சகோதரி கிறிஸ்துவிடம் வந்து சேரவேண்டும். நீங்கள் யாருக்கும் தெரியாமல் தனியாக அதை செய்ய வேண்டும்.

யாக்கோபு 5:19-20, ¹⁹. சகோதரரே, உங்களில் ஒருவன் சத்தியத்தைவிட்டு விலகி மோசம்போகும்போது, மற்றொருவன் அவனைத்திருப்பினால், ²⁰. தப்பிப் போன மார்க்கத்தினின்று பாவியைத் திருப்புகிறவன் ஒரு ஆத்துமாவை மரணத்தினின்று இரட்சித்து, திரளான பாவங்களை மூடுவானென்று அறியக்கடவன்.

ஒரு திருத்தத்திற்கு ஒருவரிடம் செல்வதற்கு முன்பு முதலில் பின்வருவதைச் சரிபார்க்கவும்:

1. என் வாழ்க்கை முன்மாதிரியாக இருக்கிறதா?

Is my life being an example?

I தீமோத்தேயு 4:12, உன் இளமையைக்குறித்து ஒருவனும் உன்னை அசட்டைபண்ணாதபடிக்கு, நீ வார்த்தையிலும், நடக்கையிலும், அன்பிலும், ஆவியிலும், விசுவாசத்திலும், கற்பிலும், விசுவாசிகளுக்கு மாதிரியாயிரு.

தேவபக்தியை முன்மாதிரியாக வைப்பதற்காக தீமோத்தேயுவை பவுல் உற்சாகப்படுத்துகிறார். அந்த அடித்தளத்திலிருந்து, அவர் வயதான ஆண்களுக்கும் பெண்களுக்கும், அதே போல் தன்னை விட இளையவர்களுக்கும் முறையீடு செய்ய வேண்டும். நீங்கள் சரியானவராக இருக்க வேண்டும் என்று இது அர்த்தப்படுத்தாது, ஆனால் நீங்கள் தேவனுடன் நேர்மையாக நடந்துகொள்வது அர்த்தப்படுத்துகிறது.

2. நீங்கள் திருத்தும் நபருடன் உங்களுக்கு நல்ல உறவு இருக்கிறதா?

Do you have a good relationship with the person whom you are going to correct?

I தீமோத்தேயு 5:1-2, முதிர்வயதுள்ளவனைக் கடிந்துகொள்ளாமல், அவனைத் தகப்பனைப் போலவும், பாலிய புருஷரைச் சகோதரரைப்போலவும், ². முதிர்வயதுள்ள ஸ்திரீகளைத் தாய்களைப்போலவும், பாலிய ஸ்திரீகளை எல்லாக் கற்புடன் சகோதரிகளைப் போலவும், பாவித்து, புத்திசொல்லு.

தீமோத்தேயுவிற்கு பவுல் ஒரு குடும்ப உறவு போல் திருத்தம் செய்யப்பட வேண்டும் என்று சொல்கிறார். மூதாதையர்களை தந்தையர்களாகவும் மூத்த சகோதரிகளை தாய்மார்களாகவும் நடத்த வேண்டும். இளைய சகோதரர்கள் சகோதரர்கள் மற்றும் இளைய சகோதரிகள் சகோதரிகள்.

நாம் சரிசெய்ய வேண்டியவர்களோடு ஆழ்ந்த உறவு வைத்திருப்பது எப்போதும் சாத்தியமில்லை. ஆனால், நீங்கள் யாரை திருத்துகிறீர்களோ அந்த அனுபவத்திலிருந்து நீங்கள் அவரை நேசிக்கிறீர்கள் என்பதை அறியும்போது, மிகவும் பயனுள்ள திருத்தம் நடைபெறுகிறது.